



Сельский житель признан виновным в причинении смертельных травм своей пожилой матери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю деревни Щегловка Навлинского района Сергею Рябых. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 13 февраля 2014 года в дневное время Рябых в состоянии алкогольного опьянения находился в доме по месту своего жительства. В ходе ссоры с 62-летней матерью мужчина нанес ей удары руками и ногами по различным частям тела. В результате причиненной таким образом тупой травмы груди потерпевшая спустя непродолжительное время скончалась. Приговором суда Рябых назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806940>